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  A SRA. PRESIDENTA (Deputada Sandra Rosado) - Havendo número

regimental, declaro aberta a 41ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada a investigar as causas, consequências e responsáveis pelos

desaparecimentos de crianças e adolescentes no Brasil.

Informo às Sras. e aos Srs. Parlamentares que foi distribuída cópia da ata da

41ª reunião. Sendo assim, indago se há necessidade da sua leitura.

A SRA. DEPUTADA ANDREIA ZITO - Solicito a dispensa da leitura da ata,

Sra. Presidenta.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Sandra Rosado) - Dispensada a leitura, por

solicitação da Deputada Andreia Zito.

Em discussão a ata. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-la, coloco a ata em votação.

As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como

se encontram. (Pausa.)

Aprovada a ata.

Informo que esta reunião estará sendo transmitida, ao vivo, via Internet, pelo

serviço Web Câmara, conforme autorização desta Presidência.

Quero informar que recebemos um ofício, de 1º de maio de 2010, do Cartório

de Registro Civil das Pessoas Naturais da Comarca de Encruzilhada, Estado da

Bahia, em que encaminha registros de nascimento feitos no ano de 2009 até a

presente data de 2010, conforme solicitado pelo Ofício nº 623, de 2010, desta

Presidência, em atendimento ao Requerimento nº 90, de 2010, de autoria da

Deputada Andreia Zito.

Passa-se à Ordem do Dia.

A presente reunião destina-se à apreciação dos 5 itens constantes na pauta.

Eu gostaria de sugerir que seja feita em bloco a votação dos 5 itens, todos

eles de autoria da Deputada Andreia Zito, para que possamos aprová-los ou

rejeitá-los.

Em votação.

As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que aprovam a proposta

permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovada a votação em bloco dos 5 itens constantes na pauta.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: CPI - Desaparecimento de Crianças e Adolescen tes
Número: 0540/10 TRANSCRIÇÃO IPSIS VERBIS Data: 11/05/2010

2

Em votação os 5 itens constantes na pauta.

As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que os aprovam permaneçam como

se encontram. (Pausa.)

Aprovados os 5 itens.

Antes de encerrar a reunião, informo que, na semana que passou,

encaminhei alguns requerimentos em relação ao aparecimento de uma criança, que

ainda não se sabe de onde veio — foi jogada por um caminhoneiro às margens da

BR-304, uma estrada que da acesso à cidade de Mossoró —, e ao desaparecimento

de uma outra criança, na cidade de Caraúbas.

Mesmo antes de que esses ofícios da CPI chegassem ao Estado do Rio

Grande do Norte, ontem procuramos um entendimento com o Secretário de

Segurança, solicitando maior agilidade na apuração, já que temos indícios

fortíssimos em relação ao autor do roubo dessa criança. Felizmente, a pessoa que

está sendo apontada como provável autor do desaparecimento dessa criança está

detida. Posteriormente informarei aos membros desta Comissão que temos um

temor muito grande que se repita na cidade de Caraúbas o que aconteceu em

Luziânia — um fato profundamente lamentável.

Quero registrar que no meu Estado, em 15 dias, já houve 5 casos na Capital

— estão sem solução ainda — e esses 2 casos. Um é o de uma criança que

apareceu. Inclusive estou com fotos dessa criança para verificar com os membros da

CPI o que poderemos fazer, para ver se está como desaparecida em algum outro

Estado. Esse é o caso de Caraúbas.

No final de semana, desapareceu um adolescente na cidade de Mossoró,

mas, graças a Deus, após 3 dias de desaparecimento, foi localizado a quase 300

quilômetros de distância da cidade, na rodoviária da Capital do Estado. Mais

pareceu um caso de fuga do que de roubo.

O outro caso, de Caraúbas, preocupa-me imensamente, porque, pelos

indícios que temos, poderá terminar dolorosamente, de maneira semelhante, como

disse, ao caso de Luziânia.

Presto esses esclarecimentos porque acredito que é necessário, caso isso

não tenha uma solução daqui para manhã, que a Comissão faça o encaminhamento

para que alguns Parlamentares possam ir até a cidade de Caraúbas, no interior do
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Rio Grande do Norte, para averiguar mais proximamente as providências que estão

sendo adotadas.

Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos, antes convocando

reunião para o dia 18 de maio 2010, às 14h30min, no Anexo II desta Casa.

Está encerrada a presente reunião.


